

(上接A04版)

中共中央印发《深化党和国家机构改革方案》

(二十八) 组建国家卫生健康委员会。

人民健康是民族昌盛和国家富强的标志。为推动实施健康中国战略,树立大卫生、大健康理念,把以治病为中心转变到以人民健康为中心,预防控制重大疾病,积极应对人口老龄化,加快老龄事业和产业发展,为人民群众提供全方位全周期健康服务,将国家卫生和计划生育委员会、国务院深化医药卫生体制改革领导小组办公室、全国老龄工作委员会办公室的职责,工业和信息化部牵头《烟草控制框架公约》履约工作职责,国家安全生产监督管理总局的职业安全健康监督管理职责整合,组建国家卫生健康委员会,作为国务院组成部门。

主要职责是,拟订国民健康政策,协调推进深化医药卫生体制改革,组织制定国家基本药物制度,监督管理公共卫生、医疗服务和卫生应急,负责计划生育管理和服务工作,拟订应对人口老龄化、医养结合政策措施等。

保留全国老龄工作委员会,日常工作由国家卫生健康委员会承担。民政部代管的中国老龄协会改由国家卫生健康委员会代管。国家中医药管理局由国家卫生健康委员会管理。

不再保留国家卫生和计划生育委员会。不再设立国务院深化医药卫生体制改革领导小组办公室。

(二十九) 组建退役军人事务部。

为维护军人军属合法权益,加强退役军人服务保障体系建设,建立健全集中统一、职责清晰的退役军人管理保障体制,让军人成为全社会尊崇的职业,将民政部的退役军人优抚安置职责,人力资源和社会保障部的军官转业安置职责,以及中央军委政治工作部、后勤保障部有关职责整合,组建退役军人事务部,作为国务院组成部门。

主要职责是,拟订退役军人思想政治、管理保障等工作政策法规并组织实施,褒扬彰显退役军人为党、国家和人民牺牲奉献的精神风范和价值导向,负责军队转业干部、复员干部、退休干部、退役士兵的移交安置工作和自主择业退役军人服务管理、待遇保障工作,组织开展退役军人教育培训、优待抚恤等,指导全国拥军优属工作,负责烈士及退役军人荣誉奖励、军人公墓维护以及纪念活动等。

(三十) 组建应急管理部。

提高国家应急管理能力和水平,提高防灾减灾救灾能力,确保人民群众生命财产安全和社会稳定,是我们党治国理政的一项重大任务。为防范化解重特大安全风险,健全公共安全体系,整合优化应急力量和资源,推动形成统一指挥、专常兼备、反应灵敏、上下联动、平

战结合的中国特色应急管理体制,将国家安全生产监督管理总局的职责,国务院办公厅的应急管理职责,公安部的消防管理职责,民政部的救灾职责,国土资源部的地质灾害防治、水利部的水旱灾害防治、农业部的草原防火、国家林业局的森林防火相关职责,中国地震局的震灾应急救援职责以及国家防汛抗旱总指挥部、国家减灾委员会、国务院抗震救灾指挥部、国家森林防火指挥部的职责整合,组建应急管理部,作为国务院组成部门。

主要职责是,组织编制国家应急总体预案和规划,指导各地区各部门应对突发事件工作,推动应急预案体系建设和预案演练。建立灾情报告系统并统一发布灾情,统筹应急力量建设和物资储备并在救灾时统一调度,组织灾害救助体系建设,指导安全生产类、自然灾害类应急救援,承担国家应对特别重大灾害指挥部工作。指导火灾、水旱灾害、地质灾害等防治。负责安全生产综合监督管理和工矿商贸行业安全生产监督管理等。公安消防部队、武警森林部队转制后,与安全生产等应急救援队伍一并作为综合性常备应急骨干力量,由应急管理部管理,实行专门管理和政策保障,采取符合其自身特点的职务职级序列和管理办法,提高职业荣誉感,保持有生力量和战斗力。应急管理部要处理好防灾和救灾的关系,明确与相

关部门和地方各自职责分工,建立协调配合机制。

中国地震局、国家煤矿安全监察局由应急管理部管理。

不再保留国家安全生产监督管理总局。

(三十一) 重新组建科学技术部。

创新是引领发展的第一动力,是建设现代化经济体系的战略支撑。为更好实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略,加强国家创新体系建设,优化配置科技资源,推动建设高端科技创新人才队伍,健全技术创新激励机制,加快建设创新型国家,将科学技术部、国家外国专家局的职责整合,重新组建科学技术部,作为国务院组成部门。科学技术部对外保留国家外国专家局牌子。

主要职责是,拟订国家创新驱动发展战略方针以及科技发展、基础研究规划和政策并组织实施,统筹推进国家创新体系建设和科技体制改革,组织协调国家重大基础研究和应用基础研究,编制国家重大科技项目规划并监督实施,牵头建立统一的国家科技管理平台和科研项目资金协调、评估、监管机制,负责引进国外智力工作等。

国家自然科学基金委员会改由科学技术部管理。

不再保留单设的国家外国专家局。

(下转A06版)

提速降费再落地,郑州移动新版冰激凌套餐横空出世 流量无“漫游”,全国不限量

日前,提速降费再次进入消费者视线,“取消流量‘漫游’费,移动网络流量资费年内至少降低30%”这一消息的传播,使其成为消费者街头巷尾热议的话题。基于消费者对流量的普遍需求,郑州移动快速行动,提速降费再出发。在建成更优更快4G+网络的基础上,率先推出优惠期内月租费低至98元的新版冰激凌套餐,全国流量不限量,实现手机流量无“漫游”,为郑州客户带来流量优惠大餐。 李冬生



降费 全国流量不限量,实现流量无“漫游”

何为流量“漫游”费?

很多消费者或许对此不太清楚,这就要从本地流量、省内流量和全国流量之间的区别来说。本地流量只能在号卡归属地的城市内使用,而省内流量则是在号卡归属地的省份内使用,如果在超出归属地之外的城市或省份使用,套餐内又没有全国流量,就会产生流量“漫游”费。

对于经常出门在外的人来说,流量

“漫游”费无疑是一笔不小的支出。家在陕西现在郑州工作的闫女士说道:“由于不想换掉了多年的老卡,所以在办理了省内套餐的情况下,不得不一直频繁地加开全国流量包。”

基于此,郑州移动率先推出优惠期内月租费低至98元的新版冰激凌套餐,包含全国流量不限量服务(超过20GB流量后国内限速),让客户可以在全国(不含港澳台)范围内畅快地使用流量。

融合 副卡共享套内资源,可办理两条200M宽带

郑州移动此次推出的冰激凌套餐,除了全国流量不限量服务,还包含300分钟国内语音、来电显示等资源。优惠期内,每月只需98元,无论是经常出差、热衷旅游,还是在外求学,都能全方位满足需求。

如果一个人用不完该冰激凌套餐内的资源,那么还可以给家人办理副卡,副卡可共享套餐内的流量和语音,使套餐资源得

到最大化利用。

除此之外,郑州移动也对该冰激凌套餐进行了宽带融合。主卡副卡均可办理宽带,也就是说该套餐可办理两条200M宽带和4K高清电视业务。一个人办理全国流量不限量套餐,不管是三口之家还是五口之家,全家的流量、宽带、电视需求都可满足。

提速 扩大网络覆盖范围,满足多样化网络需求

网络质量是通信运营商的生命线,即使流量再便宜,如果没有广泛的网络覆盖,同样得不到消费者的选择。郑州移动深谙此道。

多年来,郑州移动从未停下建设网络的步伐。如今,郑州移动的网络覆盖率达到99%,基本实现了全市4G网络全面覆盖。还在重点场景应用双载波聚合技术,使4G网络单用户峰值下载速率达到220Mbps,较之前

的单载波下载速率提升了一倍。

而在全中国,中国移动4G基站数量目前已达187万个,实现全国乡镇以上区域全覆盖,全国移动4G用户达6.5亿户。全国流量不限量有了中国移动优质的网络保障,才能实现畅游神州、流量尽享。无论是乘坐高铁、动车,还是疾驰在高速公路,无论是登山泰山山巅,还是漫步海滨,都能享受中国移动高速网络的优质体验。

办理 新老客户均可办理,扫码新入网更便捷

如此优惠的冰激凌套餐,该如何办理呢?

“目前,新老客户均可办理该套餐。”郑州移动市场部相关负责人介绍说,新入网客户可直接在网上营业厅或手机营业厅办理;老客户可携带本人身份证到就近移动营业厅咨询和办理,如果没有合约等方面的限制,即可更改套餐。



扫描二维码,进入套餐办理页面,即可根据相关说明和提示选择办理新入网